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şedinţei ordinare a Consiliului Local al muncipiului Botoşani
 

din data de 28.02.2017
 

Participă toţi cei 23 de consilieri În funcţie. 

Au fost adoptate următoarele hotărâri: 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 32 din 28.02.2017 modificarea şi 

completarea HCL nr. 53/2015 privind regimul finanţărilor nerambursabile alocate de la bugetul local 
pentru activităţi nonprofit de interes local, cu 22 de voturi pentru şi I abţinere (domnul consilier 
Ştefan Mihai). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 33 din 28.02.2017 pentru revocarea 
Hotărârii Consiliului Local nr. 29 din 31 ianuarie 2017 privind stabilirea chiriei pentru locuinţele 

realizate prin programele Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 34 din 28.02.2017 pentru stabilirea 
cotei autorităţii publice locale în vederea realizării calculului chiriei pentru locuinţele realizate prin 
programele Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe În cazul locatarilor cu vârsta de peste 35 ani, cu 
unanimitate de voturi a consi Iierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 35 din 28.02.2017 privind 
constituirea comisiei de concurs de proiecte de management/soluţionare a contestaţiilor la Teatrul 
pentru Copii si Tineret "Vasilache" Botoşani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 36 din 28.02.2017 privind 
prelungirea contractelor de închiriere a unor spaţii de locuit repartizate În regim de urgenţă, cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 37 din 28.02.2017 privind 
aprobarea organigramei, statului de funcţii şi a Regulamentul de organizare şi funcţionare al 
Serviciului voluntar pentru situaţii de urgenţă din municipiul Botoşani, CII unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 38 din 28.02.2017 privind 
completarea inventarului bunurilor aparţinând domeniului privat al municipiului Botoşani, CII 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (23). 
Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 39 din 28.02.2017 privind 

prelungirea unor contracte de concesiune, cu 22 de voturi pentru şi 1 abţinere (domnul consilier 
Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 40 din 28.02.2017 privind 
prelungirea contractelor de Închiriere a unor spaţii din incinta punctelor termice, proprietatea 
municipiului Botoşani, cu 22 de voturi pentru şi I abţinere (domnul consilier Eugen Cristian 
Ţurcanu). 
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Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 41 din 28.02.2017 privind 
aprobarea listei cu firmele ce urmează a fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoşani, cu unanimitate 
de voturi a consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr, 42 din 28.02.2017 privind 
retragerea din administrarea Consiliului Judeţean asupra spaţiilor din imobilul proprietatea 
municipiului situat în Str. Poştei nr. 2, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 43 din 28.02.2017 privind 
repartizarea unui spaţiu către Asociaţia Crescătorilor de Oi Caracul din Botoşani, cu unanimitate de 
voturi a consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 44 din 28.02.2017 pentru aprobarea 
documentaţiei "P.D-O. - str. Eternităţii nr. 23" în vederea realizării obiectivului "construire locuinţă 

P+M, împrejmuire teren şi racord utilităţi", cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (23). 
Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 45 din 28.02.2017 pentru aprobarea 

documentaţiei "P.U.D. - str. Zimbrului nr. 30 "în vederea realizării obiectivului "construire 
locuinţă O + P + M şi împrejmuire teren", cu 22 de voturi pentru şi I vot împotrivă (domnul 
consilier Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 46 din 28.02.2017 privind 
actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiţii: "Reabilitare şi 

modernizare strada Dimitrie Bolintineanu, municipiul Botoşani", "Reabilitare şi modernizare strada 
Ion Creangă, municipiul Botoşani", "Reabilitare şi modernizare strada Crinilor, municipiul 
Botoşani", "Reabilitare şi modernizare strada Iuliu Maniu, municipiul Botoşani, "Reabilitare şi 

modernizare strada Alexandru cel Bun, municipiul Botoşani", "Reabilitare şi modernizare strada 
Drumul Tătarilor, municipiul Botoşani", "Reabilitare şi modernizare strada Nicolae Iorga, 
municipiul Botoşani" , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 47 din 28.02.2017 aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiţii: "REABILITARE SALA DE SPORT 
- CORP CI, ŞCOALA GENERALĂ GIMNAZIALĂ ELENA RAREŞ, municipiul Botoşani", 
"LUCRĂRI DE MODERNIZARE PENTRU AUTORIZARE LA INCENDIU SEMINARUL 
TEOLOGIC SFÂNTUL GHEORGHE, municipiul Botoşani", "DOCUMENTAŢIE DE 
AUTORIZARE SECURITATE LA INCENDIU GRĂDINIŢA NR. 22, cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 48 din 28.02.2017 privind 
aprobarea Scrisorii de aşteptări prin care se stabilesc performanţele aşteptate de la organele de 
administrare şi conducere ale întreprinderii publice, precum şi politica autorităţii publice tutelare 
privind întreprinderile publice care au obligaţii specifice legate de asigurarea serviciului public, 
pentru o perioadă de cel puţin 4 ani, adresată SC Modem Calor SA, cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 49 din 28.02.2017 privind alegerea 
preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al Municipiului Botoşani pentru lunile martie - aprilie 
2017, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 50 din 28.02.2017 privind 
aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiţii: 

,,AMENAJARE PISTA DE ATLETISM LA TERENUL DE SPORT AL LICEULUI CU 
PROGRAM SPORTIV MUNICIPIUL BOTOŞANI", "AMENAJARE GRUPURI SANITARE 
INTERIOARE SI RACORD CANALIZARE SCOALA NR.9 - GRADINITA NR.16 STRADA 
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PRUNILOR NR.8 , municipiul Botoşani", "LUCRARI DE MODERNIZARE PENTRU 
AUTORIZAREA LA INCENDIU GRADINIŢA ŞCOLII SFÂNTUL NICOLAE, municipiul 
Botoşani", "RELOCARE GRADINITA 24, municipiul Botoşani, "EXECUTIE UTILITATI 
PENTRU SALA DE ATLETISM BOTOSANI, municipiul Botoşani" , cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 51 din 28.02.2017 privind asocierea 
municipiului Botoşani cu comuna Curteşti şi Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară "Zona 
Metropolitană Botoşani" pentru urmarea procedurilor de achiziţie publică În vederea finanţării şi 

realizării obiectivului de investiţie "Şosea de centură a municipiului Botoşani prin comuna Curteşti", 

cu 21 de voturi pentru şi 2 abtineri (domnii consilieri Marius Leonadro Oroşanu şi Paul Octav). 
Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr, 52 din 28.02.2017 privind 

repartizarea unui spaţiu către Sindicatul Judeţean al Pensionarilor din Botoşani, cu unanimitate de 
voturi a consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 53 din 28.02.2017 privind 
modificarea unei poziţii din lista bunurilor aparţinând domeniului public al municipiului Botoşani, 

cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (23). 
Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 54 din 28.02.2017 privind 

inventarierea În domeniul public a unor terenuri proprietatea municipiului, cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenţi (23). 

A fost retras de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentaţiei 

"P.U.D. - str. Colonel V. Tomoroveanu nr, 15A (fost nr. 15)" În vederea realizării obiectivului 
"construire locuinţă P + lE +M şi Împrejmuire teren", cu unanimitate de voturi a consilierlor 
prezenţi (23). 

Şedinţa se Închide la orele 12,45. 

in conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 5212003 privind transparenţa 
decizională În administraţia publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului 
Botoşani şi pe site-ul propriu. 

Secretar,
 
Ioan Apostu
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